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Distribuie articolul

O parte dintre susținătorii din nord-esul țării ai
candidatului independent la Președinție, Călin Georgescu,
voci care sprijină poziții extremiste și se pronunță
împotriva UE și NATO, sunt membri ai Clanului
Cordunenilor. Alții au dosare penale, sunt infractori de
drept comun, simpatizanți legionari, foști pușcăriași sau
intelectuali anti-vacciniști și conspiraționiști.

Aceștia au participat la manifestații pro-Călin Georgescu în orașele unde locuiesc sau la București,

sprijină adunarea de semnături pentru candidatura acestuia la scrutinul din mai 2025 și susțin partidele

extremiste, scrie g4media.ro .

Conform unei postări de pe rețeaua tik-tok, luna trecută un autobuz cu protestatari din Iași a plecat la

București, pasagerii urmând să participe la o manifestație în sprijinul lui Călin Georgescu, candidat

independent la alegerile prezidențiale, anulate în decembrie 2024 de Curtea Constituțională. În postare,

realizată în timpul călătoriei și etichetată ”Patrioții din Iași în drum spre CCR , pt a cere dreptatea”, se pot

vedea în prim-plan trei personaje: Alina Elena Filip, partenerul ei de viață, Petronel Corduneanu și Pavel

Pântea.

Despre prima, o publicație locală a scris că, înainte de unul dintre protestele din perioada recentă, pe

Facebook a circulat un mesaj adresat persoanelor din Botoșani interesate să meargă la Iași și la

București, iar ca persoană de contact era trecută Alina Elena Filip.

Pe 17 februarie 2025, pe Facebook, unde redistribuie, printre altele, mesajele liderului AUR, George

Simion, Alina Elena Filip a scris: ”Bună ziua.Mă ofer voluntar pt strângere de semnături pt alegeri

Prezidențiale 2025.pentru alegerea Preşedintelui României – 4 mai 2025 – Candidatul CĂLIN

GEORGESCU. Vă rog să mă contactați telefonic și în fiecare zi marți -miercuri -joi-vineri ore 17 voi fi în

Piața Unirii la statuie. Separat de semnături haideți să ne organizăm din timp să mergem sâmbătă 22

februarie să fim la București . Plecarea sâmbătă noaptea -dimineața sa fim sâmbătă orele 10 în Piața

Constituției .Retur tot sâmbătă ,ne deplasăm cu autocar cu 2 șoferi, 60 de locuri”

Alina Elena Filip este partenera lui Petronel Corduneanu, unul dintre frații reuniți în ceea ce presa a

denumit drept ”Clanul Corduneanu”, al cărui lider a murit anul trecut. Petronel și unul dintre frații săi ar

aspira să preia conducerea grupării.

Petronel și Alina Elena au avut de-a lungul timpului probleme cu legea penală. Cel mai recent, el a fost

condamnat, pe fond, la 20.000 de lei amendă penală pentru tulburarea ordinii și liniștii publice, dosarul

aflându-se în prezent în apel, cu pronunțare pe 20 martie 2025.

Petronel, Alina și alți membri ai clanului au fost implicați în mai multe dosare penale în trecut, spre

exemplu în 2022, atunci când au fost reținuți de DIICOT într-un dosar de cămătărie și șantaj . În alt

dosar, trimis de procurori la instanță în 2022, Filip și Corduneanu sunt judecați pentru șantaj și

influențarea declarațiilor.

La proteste participă și apropiați ai celor doi sau alți membri ai clanului, cum ar fi fratele Alinei, Vasile

Valentin Filip, și el implicat într-un dosar penal sau Răzvan Horodinschi, pentru care instanța a dispus

emiterea unui ordin de protecție după ce și-ar fi agresat soția. Pe contul personal de Facebook, Filip a

distribuit o postare video legată de o manifestație pro-Georgescu de la Suceava, o alta, a lui George

Simion, în timp ce Horodinschi, care apare și el în autobuzul spre București, redistribuie cu

preponderență postările de pe Facebook ale Alinei Elena Filip.

Pavel Pântea, un alt pasager care apare în autobuz alături de Petronel Corduneanu și Alina Elena Filip,

are la activ două condamnări penale, din care una de 4 ani cu executare, pentru șantaj și înșelăciune în

formă continuată: lua avansuri pentru apartamente și nu le mai vindea. De câțiva ani, este o prezență

constantă la televiziuni, unde vorbește despre conspirația COVID. În mai multe postări radicale, el a

amenințat medicii și profesorii din România cu plângeri penale, dacă obligă pacienții și elevii să poarte

măști. În 2024 a fost membru AUR, dar s-a certat cu conducerea filialei Iași și a migrat la Partidul

Umanist Social-Liberal.

Un alt participant la proteste, alături de membrii clanului și Pavel Pântea, este ieșeanul Mihai

Roscolodicu care a postat, în urmă cu câteva ore, pe Facebook, o fotografie cu comentariul ”Cu fratele

Petronel” (Corduneanu n.r.), iar în cursul zilei de ieri a avut o altă postare în care invita ieșenii să vină în

Piața Unirii, la ora 17, cu mesajul ”Toți petru Călin Georgescu!”

În trecut, Roscolodicu a participat la mai multe manifestări organizate în România de Ambasada Rusiei,

prilej cu care s-a fotografiat cu ambasadorii în exercițiu ai acestei țări. Cel mai recent, Roscolodicu a

postat o astfel de fotografie în august 2024, atunci când apare alături de ambasadorul Vladimir Lipaev.

În cursul zilei de ieri, Roscolodicu a postat, pe aceeași rețea, în contextul anunțat de AUR despre

organizarea unei manifestații la București, pe 1 martie, mesajul: ”Cine vrea sa meargă la București

sâmbăta, sa ma contacteze în privat, este gratis!”

Un alt susținător al lui Georgescu, originar din zona Iașului, este Gabriel Apreutesei care și-a schimbat

numele pe contul de Facebook în limba rusă, iar la profil a pus o fotografie a sa alături de Călin

Georgescu.

”Cristela Georgescu este stânca ancorată în Puterea Divină, Neclintită în fața încercărilor! Cristela

Georgescu nu este doar soția Luptătorului Călin. Ea este rădăcina adâncă din care el își trage puterea,

scutul nevăzut ce-l întărește, farul care luminează chiar și atunci când valurile întunericului încearcă să

cuprindă totul!

Stă dreaptă în fața Parchetului General, asemenea unei făclii Olimpice ce arde neîncetat în mijlocul

furtunii, acolo unde diavolii sistemului se zvârcolesc în ceasul morții. Nu se clatină, nu își pleacă fruntea,

nu cere iertare pentru că apără Adevărul și Demnitatea. Își duce Lupta în tăcere, cu o liniște care

zguduie, cu ochii ridicați spre Cer și lacrimi ce nu curg din frică, ci dintr-o bucurie sfântă, este bucuria de

a sta de partea Dreptății, ca o Urmașă Vrednică a Neamului Românesc!”, a scris ieri, pe această rețea,

Gabriel Apreutesei.

Candidat, în 2024, la funcția de primar al Comunei Tomești de lângă municipiul Iași din partea Partidului

Polul Suveranist, Apreutesei a fost luptător de kick-boxing și a fost implicat în mai multe controverse

publice. În 2020, în timpul pandemiei, a notificat școala unde învăța copilul său să nu îl oblige pe acesta

să poarte mască. Fost membru AUR, el se prezintă în prezent drept teolog, iar pe Facebook a scris că

oferă ”Consultatii – Psihologie și Psihoterapie Ortodoxă”.

Avocata Iulia Medeleanu din Iași a fost implicată în acțiuni anti-vacciniste începând cu 2020, apoi a

devenit consilier al fostei senatoare de Iași, Diana Șoșoacă. În prezent este un vector al taberei

suveraniste. Distribuie frecvent pe contul de Facebook interviuri acordate de profesorul botoșănean

Gică Manole, un fervent susținător al legionarismului, și postează mesaje extrem de agresive: ”Hai cu

căcații lui predoiu și mafia securistoida din statul paralel”, ”Predoii tâmpiți, la fel cu saful lor… Veniți cu

răspunsurile scrise de acasă, ei vin peste voi la 6 dimineața cu întrebările pregătite, sa elimine timpii

morți…”

În 2020, Medeleanu ar fi fost cercetată penal pentru evaziune fiscală procurorii efectuând o percheziție

la cabinetul ei avocațial din Iași.

Susținătoare ferventă a liderului AUR, George Simion, ieșeanca Simona Adonicioaie a fost membră în

mai multe partide în trecut, ocupând mai multe funcții publice. În 2024, ca reacție la o postare care

începea astfel: ”Urban Iulian : Se pare că 4 mld oameni din cei 6 mld vaccinati anticovid, au fost injectati

cu nanoboti.”, postare pe care o redistribuit-o, Adonicioaie a scris: ”Foarte Trist”.

Un alt personaj vizibil în Iași, în presa națională și nu numai, ca urmare a pozițiilor suveraniste, este

medicul Răzvan Constantinescu, membru al Partidului Patrioții Poporului Român, calitate în care a

intenționat să candideze la Președinția României în 2024, dar dosarul i-a fost respins de Biroul Electoral

Central. Devenit cunoscut pentru pozițile anti-globaliste, anti-vacciniste și conspiraționiste din timpul

pandemiei, Constantinescu este, în prezent, un susținător al lui Călin Georgescu, iar în perioada recentă

a acordat mai multe interviuri televiziunii de stat rusești Russia Today International.

În Suceava, un susținător al taberei suveraniste și al lui Călin Georgescu este Bogdan Rîpan, fiul unui

prosper om de afaeri care a avut de-a lungul timpului mai multe contracte cu instituții publice. La poza

de profil a contului de Facebook a lui Rîpan apare poza lui Călin Georgescu. O parte importantă din

activitatea pe acest cont este dedicată redistribuirii unor mesaje ale lui Gică Manole sau legate de

legionari și Corneliu Zelea Codreanu. În decembrie 2024, o întreagă postare a lui Rîpan a fost dedicată

modului în care se execută corect salutul legionar.

În contextul recent, pe contul său de tik-tok, Bogdan Rîpan a propagat fake-news-uri, cum ar fi acela că

noul șef al FBI, Kash Patel, a venit în România. El a îndemnat, în mod repetat, pe cei care îi urmăresc pe

acest cont să participe la proteste la București sau să semneze listele de semnături în favoarea

candidaturii lui Călin Georgescu.

Tot pe Georgescu îl susține consilierul local AUR din Suceava Mihai Crăciun, intrat recent într-un conflict

cu un consilier al primarului Vasile Râmbu. Acest consilier a anunțat că va cere un ordin de protecție,

invocând faptul că Mihai Crăciun i-ar fi spus ”Ți-am spus că se strânge lanțul în jurul gâtului… asta e o

metaforă, nu o amenințare”, schimbul de replici continuând apoi cu apelative precum ”sclav”, ”gunoi” și

”cățeluș cuminte, care nu mai scoate colții”.

În Botoșani, o aprigă partizană a taberei suveraniste este fosta judecătoare Lăcrămioara Axinte, ale

cărei poziții sunt propagate de site-ul anti-reformist din Justiție luju.ro. Axinte a participat și la un

protest recent care a avut loc la București, făcându-și un selfie cu Anca Alexandrescu, realizatoarea de la

Realitatea TV care îl sprijină pe Călin Georgescu.

În plan mediatic, unul dintre canalele care au propagat intens, în ultima perioadă, interesele partidelor

extremiste este publicația Bună Ziua Iași care deține site-ul bzi.ro. Reprezentanți ai taberei suveraniste,

anti-UE și anti-NATO (Diana Șoșoacă, Mirel Palada, Adrian Severin, Sorin Roșca Stănescu, Cozmin Gușă

etc) au acordat interviuri live, periodice, pe site-ul acestei publicații care se laudă că are peste 1 milion de

utilizatori zilnic.

De asemenea, pe același site, au apărut frecvent articole vădit conspiraționiste, anti-UE, anti-NATO și

pro-Rusia. Astfel, pe 7 noiembrie 2024, în articolul cu titlul ”Poporul din Republica Moldova a fost

înșelat! Maia Sandu „Soroș” a câștigat datorită influenței din exterior și voturilor din diaspora” și semnat

”Redactia BZI”, se scria că ”Omul lui George Soroș, Maia Sandu, a reușit să câștige un nou mandat la

Chișinău după o campanie îndoielnică la care oamenii care trăiesc în Republica Moldova au spus clar că

nu au nevoie de așa ceva prin votul lor. Deși credeau că au puterea să schimbe ceva, moldovenii au fost

păcăliți și înșelați, deoarece influența din exterior asupra Republicii Moldova a fost mult prea mare.

Votul din țară a spus clar, Alexandr Stoianoglo președinte, dar interesele din exterior au fost mai presus

de un vot democratic. (…)

Astfel, încă 4 ani cu politicieni corupți și doar cu gândul de a vinde țara vor conduce. Moldovenii

trebuiau să învețe de la greșelile făcute de România, când s-a apropiat prea mult de occident, încât a

rămas pustiită de oameni și de bogății. Totuși, în mare parte, oamenii din Republica Moldova au ales ce

au simțit că este corect, însă cei din diaspora le-au luat dreptul de a alege un om potrivit pentru ei și au

ales un om potrivit pentru interesele UE.

Întâlnirile sale dese cu oameni din anturajul lui Soroș, faptul că Maia Sandu este angrenată în sistemul

de politică a multinaționalelor, într-o țară în care 30 la sută din populație este rusofilă parcă sfidează

oamenii din Republica Moldova.

Actualul președinte al Republicii Moldova, Maia Sandu este produsul „perfect” al lui George Soroș și

răspunde direct la comanda acestuia! Ea a reușit marea „performanță” de a băga micul stat în haos total

și are în plan un control al cetățenilor prin instituții de „forță”. Mulți oameni nevinovați vor avea de

suferit din cauza aceasta. Moldovenii să se aștepte că își vor pierde toate resursele și bogățiile pe care le

aveau, iar în schimb nu vor primi nimic, doar poziția de slugă în Europa. Norocul Americii și a lui Donald

Trump.”

Fostă Ziua de Iași, devenită Bună Ziua Iași, această publicație a fost fondată de Florin Ghiocel

Asimionesei, un om de afaceri condamnat definitiv, în 2013, la închisoare, cu suspendare, pentru șantaj

de presă. Conform unei investigații recente din presa locală ieșeană, aproape 1,2 milioane de lei au ajuns,

anul trecut, pe filiera partidului extremist AUR, din conturile Statului Român la firme din siajul familiei

Asimionesei. Banii au fost folosiți pentru propaganda electorală a partidului. În prezent, Claudiu

Asimionesei, fiul lui Ghiocel Florin și cel care deține marca BZI, este urmărit penal într-un dosar al

DIICOT Iași pentru o afacere suspectă încheiată cu Primăria Municipiului Iași.
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